## ADDENDUM #2 Complete Distribution Systems Material Inventories Charter Township of Grand Blanc May 2, 2024

The following clarifications and additions are to be incorporated into the construction plans, bidding and contract documents:

1. Question: Will the city provide a staging area for materials and equipment?

Response: Yes, the township can provide a staging area.

2. Question: Is it the Contractor's responsibility to locate curb boxes or will the city have these

marked?

Response: The township will locate/mark the curb boxes.

Each bidder must acknowledge receipt of this addendum of the Bid Section C-410 Article 5.03.A.

\*\*\*END OF ADDENDUM\*\*\*

Prepared by: ROWE Professional Services Company 540 S. Saginaw Street Suite 200 Flint, MI 48502 (810) 341-7500